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公立大学法人 長野大学 理事会 議事録（案） 
 
■ 日  時：令和７年４月２３日（水） ９：３０～１１：１５ 
■ 場  所：長野大学４号館３階会議室 
■ 出  席 者： 平井利博（議長）、小林淳一、織  英子、若林信一、平林靖久、吉田善一、鮫島正浩 

市村和久、金子和寛（監事）、柳原 渉（監事） 
■ 欠  席 者 :  前田裕子 

 
議事概要 
 
１ 役員の紹介 
 任期満了により理事が新任・再任されたことから、各役員より自己紹介があった。 
 
２ 議事録 

前回（３月２６日理事会）議事録の確認・確定 
事前に配信した議事録案の内容について、確定することを決定した。 

 
３ 審議事項 

議案第１号 令和７年度事業計画・予算書について 
市村常任理事及び廣瀬経営・企画・財務担当課長から、令和７年度事業計画・予算書について

説明され、原案どおり了承された。なお、経営審議会の書面審議を経たうえで設立団体である上

田市に提出することが報告された。 
 

議案第２号 理事の分掌について 
菊池総務・人事・施設担当課長から、令和７年度の理事の分掌案が説明され、原案どおり了承

された。 
 

議案第３号 令和７年度 非常勤講師の委嘱について 
吉田教学担当副学長から、令和７年度非常勤講師委嘱予定者の急な辞退に伴う新たな非常勤講

師の委嘱について説明され、原案どおり了承された。なお、すでに今年度の授業が始まっている

ことから年度当初に遡及しての追認とすることを確認した。 
 

議案第４号 育児休業期間中の勤務に係る給与規程の再改正について 
小山総務・人事・施設担当主幹から、２月理事会で改正した育児休業者の勤務に対する給与支

給に関する規定について改正内容が一部誤っていたとして、再改正について説明され、原案どお

り了承された。 
 

議案第５号 公立大学法人長野大学施設設備整備事業等補助金交付申請について 
三井法人運営改革室長から、新棟及び既存校舎に納入する備品等に関する補助金申請について

説明され、原案どおり了承された。 
 

議案第６号 被災地里山救済・地域性苗木生産ネットワークとの協定締結について 
吉田教学担当副学長からの協定書締結に関する説明に対し、教育研究に関する協定であるため

教育研究審議会で審議するのが妥当なのではないかとの指摘や、当該団体の規約等がないので明

確には判断できないが、そもそも大学と教員間での本協定が利益相反にあたる可能性があるので

はないかとの指摘もあったが、これまで継続して締結してきていることもあるので、疑問点や課

題を解消させていく前提で、原案どおり了承することを確認した。 
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４ 報告事項 
（1） 第２期中期計画に係る令和６年度業務実績、令和７年度事業計画及び令和６年度決算について

【経営・企画・財務】 
廣瀬経営・企画・財務担当課長から、令和 7 年度事業計画及び令和６年度の業務実績に関

する検討、決定、上田市への提出等のスケジュールについて報告された。また関連して、

令和６年度決算のスケジュールについても報告された。 
 

（2） 研究不正防止に向けた取組【市村理事】 
市村常任理事から、研究不正防止に向けた取り組みとして旭川医科大学及び福島大学の不

正事例（二重投稿及びカラ出張）が報告された 
 

（3） 役員賠償保険料の徴収について【総務人事施設】 
菊池総務・人事・施設担当課長から、役員賠償保険の保険料のうち一部を役員から報酬比

例割合で徴収すること、５月支払分報酬から控除する予定であることが報告された。 
 

〇 監事からのコメント 
上記以外に特になし。 
 

以上 
 次回開催日 令和７年５月２８日（水） 
                                 議長 平井 利博     


